dakynTeT TEXHHIKUX Hayka y HYauky 1. jyn 2024. rogune

IMPUJEMHU UCIIUT U3 NTHOOPMATUKE

Cmydujcku npoepamu: IHghopmayuoHe mexHoroauje, PadyyHapcKo u coghmeepcKo UHXeHepcmeo, IHgbopmalyuoHe mexHoroauje y MawuHcmesy

KangupaT pemaBa 3agaTke y OBOM TeCTy U y HOOHMjeHO] cBeclH, a pemiema yHocu uckibyunmBo y OBPA3AILL 3A OAI'OBOPE. Pemema ce y obpasam yHoce
NCKJbYUMBO XEMHICKOM OJIOBKOM ITJIABE BOJE. Ha kpajy, kanauaat IPEJJAJE camo OBPA3ALL CA OJAI'OBOPUMA, nok oBaj TECT U CBECKY
Y KOJOJ JE BEXBAO 3A/IPJ)KABA. V¥V ciyuajy na y xoBeptu 3aspuu oBaj TECT w/mmu CBECKA 3A BEXBAIE, xannunar he 6utun JJUCKBAJIMOHKOBAH.
Kopuuheme kankynaropa Hije J03BOJbEHO!

VYxynan 6poj oeHa KojH MOXe Jia ce ocTBapH Ha TecTy je 60. 3agamm 1-20 Bpene no 2 noeHa, nox 3aganu 21-24 Bpene no 5 moeHa. 3a cBaku 3anaTax 1-20 nonyheno je
0 5 0AroBOpa O KOjHX je caMmo jenaH TayaH. Kanauaat Ha ocHOBY jo0ujeHor peniema u nonyhenux oarosopa 3aokpyxyje CAMO JEJJAH OAT'OBOP y o6paciyy 3a
oJIroBOpe oA OpojeM Koju oxrosapa Opojy TOr 3amaTka.

Kon 3agatka 21, Ha OCHOBY aJilropuTamcKe meme, Tpeda ynucati y o0pasar 3a OAroBope BpeAHoCT Koja he 6uTH o/iTaMiaHa 3a 1aTy KOMOWHALH]Y yIa3HUX BPEIHOCTH.
3amanu 22-24 ce pemraBajy y o0pacily 3a 0roBope y ey 3a Te 3aiatke (3 mpasHe cTpane): 3agaTak 22 ce pemasa nprameM AJITOPUTAMCKE HIEME, nok ce 3agamu
23 u 24 pemasajy I[IMCAIBEM ITPOI'PAMCKOI" KOJIA y nporpaMcKoM je3uKy Ho cBoM n36opy. CaBeTyje ce kaHAMAATUMA Ja IIeMy, OJHOCHO IPOTPaMCKH KOT,
yaecy YUTKO.

1. Komuko m3noCH 30up 6mHapHMX Opojea 10111 u 101111 (u3pakeH takohe OuHapHIM Opojem)?

A) 1111110 b) 111011 B) 1000110 rrorio1o 1) mumra ox nonyhenor
2. Axo Ounapuu 6poj 10110 mogenumo ca aBa, pe3ynrar (OMHAPHO) U3HOCH:
A) 01011 b) 001110 B) 10000 I') 11000 ) mumra ox nonyhenor
3. Komuko npocropa (y 6urosuma) 3ay3uma texct 007_FTN y memopuju?
A)6 B)7 B) 8 I) 56 ) 64
4. Ilta 61 ce JOTOIIO aKO OMCMO YKIOHHIIH, [1a BPATHIIU OaTepHUjy U3 MaTUUHE TU1oue?
A) Humira B) oBepxitok mpomecopa  B) Opucame cuctema I') pecetr BIOS-a 1) pecer L2 kema
5. Koja o1 HaBeieHUX MEMOpPH]ja UMa HAjCIIOPHje BpEeMe MpHCTyma’?
A) L1 xem B) L2 xem B) perucrap ') RAM D SSD
6. Koju cuctem y cBojoj ocHOBH Hema Linux?
A) Ubuntu b) Red Hat B) Debian I') Android ) cBM HaBeleHH CHCTEMH MMAajy y ocHoBH Linux
7. Koju je on nonyhenux popmara (ekctensuja) popmat rpa@uUKUX gaTOTEKA?
A) doc B) pas B) pdf ) png ) xls
8. Kako ce 30Be Windows-oB kBap o kojer Huje Moryh omopaBak?
A) Kernel Panic B) Blue Screen of Death B) My Win Crushed I') Black Screen 1) Safe Mode
9. Kako ce Ha3uBa 3JI0HAMEPHH MPOTPaM KOjH C€ CAMOCTAIHO IIHPH KPO3 MPEKY?
A) pyTKHT B) ups B) Tpojanan I') anBep M) uumira ox noxyhenor
10. Koju mojam je yree3?
A) Windows 3.11 Bb) Windows ME B) Windows 2000 I') Windows 8.1 HWindows 10.1
11. Kaxo ce 30Be OCHOBHA KOMIIOHEHTA BUPTYaJIN3aTOPa, KOja MOXE PaJIMTH HEMTOCPEIHO Ha Xap/BEpy WIH HA JPYrOM CUCTEMY?
A) anmuH B) cymepsmzop B) peBuzop I') xunepBu3op 1) aumra ox noHyheror
12. Koju ox cnenehux nporpamckux jesuka HUJE objektHO-0pHjeHTHCAH?
A) JAVA B) Python B) C++ I C# D cBU cy 00jeKTHO-OpHjeHTHCAHU
13. Kaxo ce Ha3uBa Mpexa PaBHOIPABHHUX padyHapa, TJe je CBaKH padyHap UCTOBPEMEHO U KIIHjEHT U cepBep?
A) peer to peer b) 6otHeT B) equity-net I') xujent-cepeep  JI) Huirta o monylhenor
14. Ako je 6p3una npenoca nojgaraka 4 Mbps. koyuko je npubamKHO BpeMeHa noTpe6Ho 3a nmpeHoc 1 GB nogaraka?
A) 34 munyra b) 4 munyTa B) 2 cara ') 15 cexynmu ) nBa u no cata
15. Koju ypehaj ce kopucTu 3a noBe3nBame pauyHapa Mpeko tesieoHCKe JIMHHje?
A) cBuu B) moem B) access point I') mojaymBau M) aurra ox nonyhenor
16. Kako ce 30Be jeqUHCTBEH HACHTU(UKATOP, KOjH MMa CBaKa MPEKHA KapTuia?
A) IP agpeca B) MAC aapeca B) TCP mopr I USB ID ) NET ID
17. Kako ce 30Be MpOTOKOI Ha KojeM ce 3acauBa WWW?
A) HTML B) XHTML B)HTTP I') HSTS 1) UDP
18. Koju ox nonyhenux nojmosa HE cnaga y oy rpymy? (ITponahu yibe3a)
A) docx B) xls B) pptx ) ppt ) rtf
19. Kapa ce, y Excel-y, Ha momatke ca ciuke necHo npumenn ¢popmyina =COUNTIFS(B1:B3, ">5", A B
Al:A3,"<8"), xoju he ce pe3ynrat nodutn? [ 5
Al b)2 B)3 N4 5 - g
— B c 20. Kana ce, y Excel-y, Ha mogaTke ca ciuke JI€BO MIPUMEHH
A 6
gl 10 dhopmymna
2 9

=[F(B2>8, C1*0.1,A1*10) xoju he ce pe3ynrtaT 1o6uTN?
64 6 Al B) 50 B) 3 N4 o5




21. 3a pate ynasue BpenHoctu 3a npomensbuBe K u N, koje he BpenHocTn 6utH ncnncane Ha uznasy?

(" wan ) Yna3 W3na3
I K N P
Integer K, N, i, P 6 7 9
#ﬁ 7 _3 _9 2
\nputk 6 11 9
' 7 14 10
3 8 13

False

Output P

22. HALIPTATU AJITOPUTAMCKY HIEMY nomohy koje ce pauyHa cpe/iiba BpeIHOCT HemapHuX OpojeBa y uHTepBaty oa A o B.

Main

1

Integeri, A B, S, br

!

Real 5V

§=0
br=0
Nexd
i=AtoB
Done False e True
%240 —1

S=8+
br=brs+1




23. Hammcatu mporpam KojuM ce yHoce 1Ba TpourdpeHa 6poja a u b u 3a Behu 6poj o1 Ta 1Ba Gpoja ce padyHa Cyma meroBux mudapa.
Hcrmicaty taj 6poj kao u u3pauyHary cymy mudapa Ha expad. (He Tpe6a mpoBepaBary na i yHeTH OpojeBu uMajy 3 mudpe, To ce
Mo/Ipa3yMeBa. )

#include <stdio.h>

%

- int main() {
Integer a, b, i, max, suma

l int a, b, max, suma, i;

// Output "Uneti prvi trocifreni
broj" printf("Uneti prvi trocifreni broj: ");

printf("Uneti drugi trocifreni broj: ");

/ Output "Uneti drugl trocifreni

broj" /
/ : ’ scanf("%d", &b);
False 0 True max = aj;
v } else {
max =b ‘ max = a
' E max = b;
1 }
suma =0
suma = 0;
S
i=1t03 = for (i = 1; i <= 3; i++) {
D 3 l
one o .
SHfME = suMa * a0 suma = suma + max % 10;
l max = max / 10;
max = max/10 ‘
I }

v

printf("Suma = %d\n", suma);

/
// Output "suma = "&suma /

return 0;

(dat je w anropuram; peliemhe MOXKe OUTH HAMWMCAHO Y }
MIPOM3BOJEHOM jE3UKY)




24. Hammcarty mporpaM Koju 3a yHeTa TpH Iiena Opoja nmpoBepasa Jia JId OHH MOTY OMTH CTpaHHILE IIPaBOyIJIOr TPOYTJia U, aKO MOTY,
Hahl/l 1 oATAMIIaTU NOBPIIWHY TOT TpOyTJid.
#tinclude <stdio.h>

int main() {
int a, b, c;
int max, sum_of_squares, square_of_max;

// Unos tri cela broja
printf("Unesite tri cela broja: ");
scanf("%d %d %d", &, &b, &c);

// Odredivanje najvece stranice i sume kvadrata preostalih stranica
if (a >= b & a >= ¢) {
max = a;

sum_of_squares = b * b + c * c;
} else if (b >= a & b >= c) {

max = b;

sum_of_squares = a * a + c * c;
} else {

max = c;

sum_of_squares = a * a + b * b;

}

// Kvadrat najduze stranice
square_of_max = max * max;

// Provera da 1li vazi Pitagorina teorema

if (square_of _max == sum_of_squares) {
double area = 0.5 * a * b;
printf("Brojevi su stranice pravouglog trougla.\n");
printf("Povrsina trougla je: %.2f\n", area);

} else {

printf("Brojevi nisu stranice pravouglog trougla.\n");

return 0;

Oeaj nanup ce He ripedaje!



